



Iktató szám: Sz-317/2013.

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

A Humán Ügyek Bizottsága 2013. június 26-i ülésére

Tárgy: A HÜB 15/2013. (I.30.) számú határozat módosítása
Előterjesztő: Formanek Gyula alpolgármester
Készítette: Tamás Beáta irodavezető-helyettes, Humánszolgáltatási Iroda
Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr.- Székelyhidi Livia s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER**

Ügyiratszám: Kp/4395-8/2013/XII.

Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Humán Ügyek Bizottsága (a továbbiakban: HÜB) a 15/2013. (I.30.) számú határozatával az önkormányzat által működtetett 10 általános és 4 középiskola részére Kodály Zoltán Műveltségi társasjáték beszerzését támogatta a Patrona Hungariae Általános Iskola és Gimnáziumtól (a továbbiakban: Iskola).

A társasjátékok beszerzése, valamint az iskolák számára történő átadása már megtörtént. Az iskolák örömmel fogadták az Önkormányzat ilyen jellegű támogatását.

Az Önkormányzat a társasjátékokat a Patrona Hungariae Általános Iskola és Gimnáziumtól rendelte meg, de 2013. június 06. napján kelt nyilatkozatában az iskola tájékoztatott, hogy a számla kiállítására az Erdélyi Tündérkert Alapítvány a Hátrányos helyzetű Gyerekekért (a továbbiakban: Alapítvány) jogosult, így az iskolának csak közvetítő szerepe volt.

A társasjátékot az Alapítvány készíti és forgalmazza, a számlát is az Alapítvány állította ki. Így az elszámolás, valamint az Alapítvány felé történő problémamentes teljesítés miatt szükségessé vált a HÜB 15/2013. (I.30.) számú határozatának módosítása, miután abban közvetlenül a Patrona Hungariae Általános Iskola és Gimnáziumtól történő beszerzést támogatta a Bizottság.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Budapest, 2013. június 18.

**Formanek Gyula s.k.
alpolgármester**

Határozati javaslat

A Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a Kodály Zoltán Műveltségi társasjáték beszerzése vonatkozásában jóváhagyja, hogy a társasjátékok a HÜB 15/2013. (I.30.) számú határozatában elfogadott Patrona Hungariae Általános Iskola és Gimnázium helyett az Erdélyi Tündérkert Alapítvány a Hátrányos helyzetű Gyerekekért (4024 Debrecen, Szent Anna u. 20-26.) szervezettől kerültek beszerzésre.

Határidő: 2013. június 26.

Felelős: Illyés Miklós elnök

2. az Erdélyi Tündérkert Alapítvány a Hátrányos helyzetű Gyerekekért (4024 Debrecen, Szent Anna u. 20-26.) szervezet által kiállított számla kiegyenlítéséhez hozzájárul.

Határidő: 2013. június 26.

Felelős: Illyés Miklós elnök